Capitulo 17

Atividades - Questoes discursivas

1.

3.

Ha maior heterogeneidade em um filo do que em
uma familia. Porque ha maior distancia evolutiva
entre classes diferentes de um mesmo filo do que
entre géneros de uma familia.

E mais proximo do urso-cinzento porque ambos

pertencem ao mesmao género.

a) As angiospermas sao mais proximas das gim-
nospermas, pois compartilham um ancestral

comum mais recente, que deu origem aos vege-
tais com semente.

b) Presenca de vasos condutores de seiva.

c) Presenca de fruto.
18] Gorila: 97,7%:; 22 Homem: 98,6%.

a) Género Felis.

b) Porgue eles pertencem a mesma espécie: Felis
catus.

c) Felidae.



